Aqua Mix[®] Grout Release

1 Product Name

Aqua Mix® Grout Release

2 Manufacturer

Custom Building Products Technical Services 10400 Pioneer Boulevard, Unit 3 Santa Fe Springs, CA 90670 Customer Support: 800-272-8786 Technical Services: 800-282-8786 Fax: 800- 200-7765 Email: contactus@cbpmail.net custombuildingproducts.com

3 Product Description

A temporary, water soluble, pre-grout coating. It provides protection against grout and mortar staining and eases grout cleanup.

Key Features

- Temporary, water-soluble pre-grout coating
- Provides protection against grout & mortar staining
- Installation aid simplifies cleanup

Limitations to the Product

- Prevent buildup of Grout Release in grout joints
- Do not use acid solutions for cleanup as acid may react with Grout Release, forming a crystalline residue on surface
- Product may discolor some light colored tile and stone

4 Technical Data

Environmental Consideration

Complies with all Federal EPA and SCAQMD standards for VOC

5 Instructions

Application of Product

USE CHEMICAL-RESISTANT GLOVES, such as nitrile, when handling product.

Read entire label before using. Apply a coat of Grout Release, ensuring 100% surface coverage using a sponge applicator, heavy-textured paint roller or brush. Allow a minimum of 30 minutes drying time before grouting. Follow grout manufacturer's instructions for grouting process. Grout Release residue should be removed through normal grout cleanup process. If Grout Release residue remains on surface, **use Aqua Mix® Heavy-Duty Tile & Grout Cleaner to remove. For most** smooth porous surfaces, an application of sealer may be used in lieu of Grout Release prior to grouting.

Cleaning of equipment

Clean tools with water before material dries.

Health Precautions

MAY BE HARMFUL IF SWALLOWED. MAY IRRITATE EYES AND SKIN. Wear skin and eye protection. Contains diethanolamine. If in eyes, flush with water for at least 15 minutes. If on skin, wash with soap and water. If irritation persists, seek medical attention. If swallowed, DO NOT induce vomiting, seek medical attention. KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN



6 Availability & Cost

Location	Item Code	Size	Package
USA	010772-4	1 qt (946 ml)	Bottle
USA	010773	1 gallon (3.8 L)	Bottle
USA	010774	5 gallon (19 L)	Pail
Canada	C010772-4	1 qt (946 ml)	Bottle
Canada	C010773	1 gallon (3.8 L)	Bottle

7 Product Warranty

Obtain the applicable LIMITED PRODUCT WARRANTY at

www.custombuildingproducts.com/product-warranty or send a written request to Custom Building Products, Inc., Five Concourse Parkway, Atlanta, GA 30328, USA. Manufactured under the authority of Custom Building Products, Inc. © 2017 Quikrete International, Inc.

8 Product Maintenance

Properly applied product requires no special maintenance.

9 Technical Services Information

For technical assistance, contact Custom technical services at 800-282-8786 or visit <u>custombuildingproducts.com</u>.

10 Filing System

Additional product information is available from the manufacturer upon request.

VOC Content

Maximum VOCs: Less than 0.01%

Handling & Storage

- Close container tightly after each use
- Store in original container only
- Store in and use in temperatures between 45° F to 85° F (7.2° C to 29.4° C)
- Store in areas inaccessible to small children
- Do not reuse empty container, wrap and discard in trash or recycle



Coverage

SIZE	Min Coverage	Max Coverage
1 Gallon (3.78 L)	300 ft ² (28 M ²)	600 ft ² (55 M ²)

